MISTRZ
Mewy w Kotobrzegu 6 PROGRAMOWANIA

Panstwo Seniorscy uwielbiaja spedza¢ weekendy w Kotobrzegu. Morze, dancingi, zabiegi w sanatoriach - to wszystko
powoduje, ze zyja na 100%!

Pani Aga szczegdlnie delektuje sie widokiem mew, ktére w sposéb przypadkowy siedza wzdtuz kotobrzeskiego falochronu.
Zauwazyta, ze kolejne ciggi szarych i biatych mew moga sie od siebie bardzo rézni¢. Poprosita meza by znalazt dla nigj
najwieksza taka osobliwos¢. Pan Daniel biegnie wzdtuz falochronu, ale... to juz nie te lata. Pomozesz?
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Wejscie

Wejscie to jedno stowo sktadajace sie ze znakéw b oraz s odpowiadajacych odpowiednio mewom biatym i szarym siedzacym
wzdtuz linii falochronu. Mew (znakéw w stowie) jest nie mniej niz 2 i nie wiecej niz milion. Mamy gwarancje, ze istnieje
cigg zaréwno biatych jak i szarych mew.

Wyjscie

Program powinien

a. Znalez¢ w stowie sasiadujace ciagi biatych i szarych mew, takie, ze réznica miedzy nimi jest maksymalna.

b. Wypisac¢ ilos¢ mew w sasiadujgcych ciggach o maksymalnej réznicy. Najpierw wypisa¢ wartos¢ wieksza.

c. Jesli istnieje wiele sasiednich ciggdéw o tej samej maksymalnej réznicy, program powinien wypisac ta pare liczb, ktéra ma
wieksze wartosci.

Przyktad
Wejscie dla testu mw60a: Wyjscie dla testu mw60a:
bssbbbbbsssss 52

Wyjasnienie:

Najwieksza réznica sasiednich ciagéw to réznica o wartosci 3 wystepujaca miedzy ciagiem dwdch szarych i pieciu biatych
mew.

Wypisujemy 5 i 2 - najpierw wiekszg z liczb.

Wejscie dla testu mw60b: Wyjscie dla testu mw60b:
sbbbbssbbbbbbbsb 71

Wyjas$nienie:

Najwieksza réznica sasiednich ciagéw to réznica o wartosci 6 wystepujaca miedzy ciagiem siedmiu biatych i ciagiem jednej
szarej mewy.

Wypisujemy 7 i 1 - najpierw wiekszg z liczb.

Wejscie dla testu mw60c: Wyjscie dla testu mw60c:
bbsbbsss ‘ ‘3 2

Wyjasnienie:

Najwieksza réznica sasiednich ciggéw to réznica o wartosci 1 wystepujaca miedzy:
a. ciggiem dwdch biatych mew i ciggiem jednej szarej mewy

b. ciagiem trzech szarych mew i dwoch biatych mewy

Wypisujemy liczby 3 oraz 2 z punktu b gdyz majg wieksza wartosc¢.
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